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Zur Herleitung der Transfermultiplikators
und des Gleichgewichiseinkommens

Y=l +1 4G+ Sxz - S owT
-C 1-c 1-c
Ausgangsgleichung: Y = C + I3 +G -T + Z
—4 1
detailliert Y = Catc(Y-T+2Z) + g +G
ausmultipliziert Y = Ca+cY-cT+cZ + |, +G
Y isoliert Y-cY =C,cT+cZ + g +G
Y ausklammern (1-c)Y = C4-cT+cZ + g +G
o 1 1 1
Durch (1-c) dividieren Y =—(C,-cT+cZ)+—I1, +—G
I-c I-c I-c
o 1 c C 1 1
ausmultipliziert Y =—C,-——T+—Z+—1,+—G
1-c 1-c 1-c 1-c 1-c
1 ausklammern Y:L(Ca +1,+G)+ Lz - S
I-c I-c -C 1-c
c 1 c

—— ausklammern Y=—(C,+,+G )+ —(Z-T)
I-c I-c I-¢
ultimativ y= Catl#GHez-T)

1-¢c

=>» That’s all volks!!! €
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